
 eboard さんすうプリント なまえ 

（17）かけ算と九九 ひづけ 

1 かけ算 

(1) りんごを１人に 3 こずつ、 4 人にくばると、ぜんぶで 12 こいります。こ

れをあらわした かけ算の「しき」は、どうなるでしょう。 

(2) 5dL のジュース 3 本で、15dL になります。これをあらわした かけ算の「し

き」は、どうなるでしょう。 

2 かけ算のしき 

つぎのかけ算と 同じことをあらわす たし算を あ~えの中からえらぼう。 

(1) 2×4

あ. 2+4+2+4

い. 4×4

う. 2+2+2+2

え. 2+4

(2) 4×5

あ. 4+5+4+5

い. 4+4+4+4+4

う. 4+5

え. 5+5+5+5



3 九九：2のだん 

２のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

2×1 = 

2×2 = 

2×3 = 

2×4 = 

2×5 = 

2×6 = 

2×7 = 

2×8 = 

2×9 = 

4 九九：3のだん、4のだん 

3 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

3×1 = 

3×2 = 

3×3 = 

3×4 = 

3×5 = 

3×6 = 

3×7 = 

3×8 = 

3×9 = 

4 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

4×1 = 

4×2 = 

4×3 = 

4×4 = 

4×5 = 

4×6 = 

4×7 = 

4×8 = 

4×9 = 



5 九九：5のだん 

5 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

5×1 = 

5×2 = 

5×3 = 

5×4 = 

5×5 = 

5×6 = 

5×7 = 

5×8 = 

5×9 = 

6 九九：6のだん、7のだん 

6 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

6×1 = 

6×2 = 

6×3 = 

6×4 = 

6×5 = 

6×6 = 

6×7 = 

6×8 = 

6×9 = 

7 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

7×1 = 

7×2 = 

7×3 = 

7×4 = 

7×5 = 

7×6 = 

7×7 = 

7×8 = 

7×9 = 



7 九九：8のだん、9のだん、1のだん 

8 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

8×1 = 

8×2 = 

8×3 = 

8×4 = 

8×5 = 

8×6 = 

8×7 = 

8×8 = 

8×9 = 

9 のだん をかんせいさせよう。そのあと、くりかえし、よんでみよう。 

9×1 = 

9×2 = 

9×3 = 

9×4 = 

9×5 = 

9×6 = 

9×7 = 

9×8 = 

9×9 = 

つぎの けい算をしよう。 

① 1×5= ② 0×9 =



1 (1) 3×4=12

(2) 5×3=15

2 (1) う (2) い

3 ２のだん：2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 

4 ３のだん：3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27 

４のだん：4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36 

5 5 のだん：5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 

6 6 のだん：6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54 

7 のだん：7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63 

7 8 のだん：8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72 

9 のだん：9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81 

① 5 ② 0

こたえ 


